



Этому коллективу всего четыре года. А возраст композиторов, чьи произведения он исполняет, исчисляется столетиями. Ансамбль старинной музыки Большого театра СССР под руководством Романа Володарского составляет программы из сочинений композиторов прошлых веков, открывая слушателям подчас неизвестные страницы истории музыки. Недавно в Бетховенском зале Большого театра состоялся концерт, на котором в исполнении ансамбля звучала музыка эпохи барокко и классицизма.

Фото А. Сизухина.

АНСАМБЛЬ СТАРИННОЙ МУЗЫКИ
г. Москва

13 ИЮНЬ 1987